MANUAL DE MESA

PARA 4 CADEIRAS

1° PASSO - UNIR AS PECAS 08, 09 E 10 USANDO
12 UNIDADES DO PARAFUSO (M) 3,5 X 40 MM
CONFORME A TABELA.

2° PASSO - UNIR AS PECAS 11 E 12 USANDO
08 UNIDADES DO PARAFUSO (A) CBC FLG
4,5 X 50 MM PRETO CONFO;ME ATABELA.

Al I
>
_ —
A]|. b < 61 62 ™A
@, | ~a L
A, 62 | GD - g ™A
12 1
-
LU l ~ A
-~

3° PASSO - UNIR OS PES AO QUADRO DA
ESTRUTURA USANDO 16 UNIDADES DO
PARAFUSO (L) 4,5 X 28 MM CONFORME A
TABELA.

T

ASPECTO FINAL

%q

W
A0g0 Y

=
) NE
s
=
S
AN

CARGA SUPORTAVEL
O peso maximo de carga informado
no desenho ao lado refere-se a objetos
distribuidos de maneira uniforme

4° PASSO UNIR A ESTRUTURA JUNTO AO TAMPO
PECA NUMERO (13) USANDO 4 UNIDADES DO
PARAFUSO (L) 4,5 X 28 MM, FIXAR CENTRALIZADO
NA PECA (13) E (08) AS 02 UNIDADES DA
CANTONEIRA 2 FUROS (H) USANDO 04 UNIDADES
DO PARAFUSO CBC (C) 3,5 X 14 MM, APOS FIXADO
ESTRUTURA AO TAMPO FIXAR 08 UN DE SAPATA
PLASTICA (J) USANDO 08 UN DE PREGO COM

CABECA (1) 8 X 10 MM .
I 5
R

<% >

Jii o

JA b
X |

)

‘MEDIDAS EM MILIMETROS PARA CENTRALIZAR ESTRUTURA AO TAMPO.

TERMO DE GARANTIA

Indekes industria e comércio de moveis garante
este produto (por defeitos de fabricagéo), pelo

prazo de 90 dias a partir da data de emissao da
nota fiscal de venda do produto ao consumidor.

DADOS INDISPENSAVEIS PARA VALIDADE DESTA GARANTIA

1- FORRE O CHAO COM PAPELAO OU SIMILAR;

2- INICIE AMONTAGEM SEGUINDO A SEQUENCIA NUMERICA;

3- PARA LIMPEZA USE PANO MACIO E SECO;

4- NAO,UTILIZE PRODUTOS ABRASIVOS OU SIMILARES, TAL COMO:
CERA, ALCOOL, DETERGENTES, TINNER, LUSTRAMOVEIS, ETC.;
5- DEIXE O PRODUTO SEM USO POR 24HRS PARA DAR RIGIDEZ A
ESTRUTURA;10- PRODUTO PARA USO DOMESTICO;

6- CUMPRINDO TODOS OS REQUISITOS EXISTENTES NESSE
CERTIFICADO DE GARANTIA, O SEU PRODUTO ESTA COBERTO
PELA GARANTIA DE 90 DIAS; céd: 4661 Pag: 01 de 02

sobre toda drea de contato da peca




E O DO REVESTIMENTO; EX: 9999.014 - 731

FERRAGENS

AO SOLICITAR ASSISTENCIA INFORME O CODIGO DA PEGA

N°| cODIGO | DESCRIGCAO | QUANT. MEDIDAS MATERIAL CORES

08 |9999.014PC| LATERAL MAIOR | 2PC 1000 X 96 X15| MDP 15 MM | 731 - NOCE |11 - BRANCO| 760 - CASTANI | 733 - ROBLE GRIZ
09 | 9999.016PC | LATERAL MENOR| 2PC 570 X 96 X 15 | MDP 15 MM | 731 - NOCE [11 - BRANCO | 760 - CASTANI | 733 - ROBLE GRIZ
10 1 9999.015PC TRIVELA 4PC 138 X138 X 15| MDF 15 MM | 731 - NOCE |11 - BRANCO | 760 - CASTANI| 733 - ROBLE GRIZ
11 19999.011PC|  PE LARGO 4PC 745X96 X 15 | MDF 15 MM | 731 - NOCE 11 - BRANCO | 760 - CASTANI | 733 - ROBLE GRIZ
12 1 9999.010PC| PEESTREITO | 4PC 745X 73 X 15| MDF 15 MM | 731 - NOCE|11 - BRANCO | 760 - CASTANI | 733 - ROBLE GRIZ
13 | 9999.01PC TAMPO 1PC 1080 X 680 X 15| MDP 15 MM | 731 - NOCE 11 - BRANCO) 760 - CASTANI| 733 - ROBLE GRIZ

PARAFUSO CBC FLG 4,5 X 50 MM PRETO ( COD: 1110)

@ [  (cop: 1104)

PARAFUSO CBC CHATA
PHILIPS 3.5 X 14 MM

04

y

<

( COD: 1056)

CANTONEIRA METALICA
2 FUROS 18 X 12 MM

02

O:>

(COD: 1041)

PREGO 8 X 10 C/ CABECA

08

Ferramentas Necessarias
(Néo fornecidas)

CHAVE DE FENDA

CHAVE PHILIPS
MARTELO

PARAFUSADEIRA

(COD: 4166 )
SAPATA PLASTICA 12 X 05 MM

03

Quantidade necessaria de
Momnttacores - 01

GIZ DE CORREGAO PORTAS 11X8

01

Notas: A separagdo dos acessorios
antes de iniciar a montagem facilitara
a mesma. Os parafusos e cavilhas
estao na escala real. Em caso de
duvida na identificagdo, coloque o
acessorio sobre a imagem.

®)

P

(COD: 1116)
PARAFUSO CBC 4,5 X 28 MM

20

OBS: SERA NECESSARIO 1 MONTADOR PARA
REALIZAR A MONTAGEM.

AMIGO MONTADOR SIGA TODAS AS INSTRUCOES
DESTE FORMULARIO, ELAS SAO INDISPENSAVEIS
LEMBRE -SE: A INDUSTRIA NAO SE RESPONSABILIZA
POR DANOS CAUSADOS NA HORA DA MONTAGEM.

X —ITOD>r

(COD: 1107)
PARAFUSO CBC 3,5 x 40mm

12

Rua Bom Jesus, 08 - Parque Industrial
FONE/FAX: (45) 3286 - 7400
CEP : 85790-000 - capitao L. Marques - PR
www.indekes.com.br

cod: 4661 Pag: 02 de 02




